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Trenčín, 16. február 2018 

Najväčšia koncentrácia významných osobností pôsobiacich na poli kultúry v regióne hornej 

Nitry bola v piatok večer v Dome kultúry v Prievidzi 

 

Jednotlivci, kolektívy a inštitúcie, ktoré každodenne už po niekoľko rokov obohacujú a šíria kultúru 

vo všetkých jej formách v regióne hornej Nitry, sa stretli v piatok 16. februára 2018 pod jednou 

strechou. Dom kultúry v Prievidzi hostil tradičný slávnostný večer s názvom Kultúra 2017, ocenenia 

sa odovzdávali už po 18.-krát. 

 

Kultúrne bohatstvo Trenčianskeho kraja má dlhú tradíciu, o čom svedčí aj množstvo ľudí, ktorí svoj 

život zasvätili práve práci v oblasti kultúry a uchovávajú tento poklad aj pre ďalšie generácie. Práca 

umelcov je originálna a jedinečná, spája ľudí a prispieva k rozvoju ich intelektuálnej a emocionálnej 

stránky. Trenčiansky samosprávny kraj (TSK) si váži talentovaných ľudí, vďaka práci ktorých 

poznajú kultúru typickú pre náš kraj aj za jeho hranicami. Podujatie Kultúra 2017 je v poradí tretím 

oceňovaním kultúrnikov v kraji a nadväzuje na Flores Musarum (okres Trenčín, Bánovce nad 

Bebravou, Nové Mesto)  a Múzy nás spájajú (okres Ilava, Považská Bystrica, Púchov). 

 

Slávnostný večer otvoril svojim vystúpením spevácky zbor ÚSMEV. Už tradične sa podujatie konalo 

pod záštitou predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslava Bašku. V jeho zastúpení 

sa slova sa ujal podpredseda TSK a primátor mesta Partizánske Jozef Božik. „Tento výnimočný 

večer má obrovský význam predovšetkým v tom, že sa môžeme osobne poďakovať všetkým, ktorí 

kultúru na území okresov Prievidza a Partizánske tvoria, realizujú a snažia sa ju podporovať. 

Dnešný večer je oslavou hodnôt, lebo ku kultúre prirodzene patria aj hodnoty. A o hodnotách je celý 

verejný život,“ zdôraznil  význam oceňovania podpredseda. Za osobitný prínos k rozvoju kultúry 

hornej Nitry si Cenu Trenčianskeho samosprávneho kraja odnieslo päť osobností; etnologička 

a autorka odborných publikácií Iveta Géczyová, folklorista a dlhoročný režisér programu 

Hornonitrianskych folklórnych slávností Stanislav Malega, fotograf Milan Gross, Detský folklórny 

súbor Malý Vtáčnik a Spevácky zbor Rozkvet z Prievidze. 

 

Počas slávnostného večera bolo v 10 kategóriách ocenených celkom 37 jednotlivcov, kolektívov 

a inštitúcií, ktorí svojou činnosťou prispievajú k šíreniu dobrého mena a prezentácii kultúry regiónu 

hornej Nitry a okresov Prievidza a Partizánske. Umeleckú hodnotu večera umocnili aj hudobné 

vystúpenia Detského folklórneho súboru Malý Vtáčnik, speváckeho zboru ÚSMEV a skupiny 

Kapellka doplnené ukážkami z muzikálu hraného deťmi Palculienka, rozprávky Sibirôčka či 

divadelného predstavenia Kabaret básnika. 

 

Osobne poďakovať významným osobnostiam kultúry prišla aj podpredsedníčka TSK Eleonóra 

Porubcová, poslanci Zastupiteľstva TSK Richard Takáč, Jozef Stopka a Iveta Randziaková, vedúca 

odboru školstva a kultúry Úradu TSK Daniela Hilčíková a ďalší zástupcovia organizátorov, miest 

a obcí, štátnej správy, verejného života a pracovníci z oblasti kultúry z celého Slovenska. Pod 



organizáciu podujatia sa podpísali tri organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK; Regionálne 

kultúrne centrum v Prievidzi, Hornonitrianske múzeum v Prievidzi a Hornonitrianska knižnica 

v Prievidzi a šesť spoluorganizátorov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Pre viac informácií kontaktujte: Mgr. Lenka Kukučková, Odd. komunikácie a medzinárodných vzťahov Úradu TSK, lenka.kukuckovak@tsk.sk, mobil: 
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